

Procès-verbal

Procès-verbal de la Assemblée générale du comité de Plein Air du CVM.

Tenue le 10 février 2022 en ligne.

Étaient présents :

- Simon Martin - 1955465
- Arnaud Roulet - 1801081
- Alexandre Loisy - 2064813
- Alba Sieurac - 2047594
- Jimmy Haché - 1747909
- Gabrielle Savard - 1551388
- Raphaël Stevenson - 2138409
- Liu Maynard - 2187722

Secrétaire : Alexandre Loisy

Animateur : Simon Martin

1. Ouverture de la réunion

L'animateur constate le quorum. Il est proposé par Simon, appuyé par Alexandre et adopté par la majorité de commencer la réunion. La réunion débute à 11h20.

2. Présentation de l'ordre du jour

Il est proposé par Simon. Alexandre appuie et c'est adopté par la majorité d'ajouter ce point à l'ordre du jour.

3. Budget

Simon propose de débiter par les dépenses dans la demande de subvention.

Alba appuie

Simon propose d'allouer un montant de 150\$ pour pour le micro-marathon puisqu' il s'agit plus d'une activité sportive et de dégustation raffiné et demande moins de moyen financier.

Alexandre appuie et accepté à l'unanimité.

Alexandre propose de faire l'achat d'autocollants personnalisés qui permettra au comité de faire de l'autofinancement de promouvoir le comité.

Alba propose un amendement pour allouer 150 \$ pour acheter les autocollants

Gabrielle Appuie

Simon propose d'allouer 400\$ dans les dépenses pour proposer une activité de kayak sur le canal Lachine, cela permettra de faire la location de kayaks et de faire vivre une expérience de plein air aux étudiants du cégep.

Arnaud appuie et accepté à l'unanimité.

Gabrielle propose d'allouer 200\$ dans les dépenses pour une activité de Randonnée sur le mont-saint-hilaire.

Alba appuie

Alba propose d'allouer 1800\$ pour la formation de secourisme en région éloigné de la croix rouge qui permettra d'assurer la sécurité et la sûreté des participants.

Alexandre appuie et accepté à l'unanimité.

Alexandre propose de faire un retour sur les dépenses.

Simon appuie et accepté à l'unanimité.

Alba propose de discuter des revenus du comité

Raphaël appuie

Raphaël propose de faire la vente de billet de participation pour l'activité du micro-marathon à 10 \$ le billet pour un total de 30 participants (300\$).

Jimmy appuie et accepter l'unanimité

Gabrielle propose de faire une vente d'autocollant pour financer les activités du comité

Simon appuie et accepté à l'unanimité.

Simon propose de faire la vente de billets de participation pour l'activité Kayak! lachine à 10 \$ le billet pour un total de 18 participants pour la location de 12 kayak (120\$).

Arnaud appuie et accepté à l'unanimité.

Jimmy propose de faire la vente de billets de participation pour l'activité de la rando du Mont-Saint-Hilaire de 10 \$ pour un total de 20 participant (200\$)

Liu appuie , accepté à l'unanimité

Alexandre propose que chacun des membre mette un contribution de 125\$ pour réduire le coût de la formation de secourisme en région éloigné (1000\$)

Simon appuie, accepté à l'unanimité.

Arnaud propose de faire une récolte de don qui pourrait réduire quelque dépense fait par le comité. (estimation 50\$)

Jimmy appuie

Alexandre propose de demander une subvention de 630\$ à l'agecvm pour pallier au déficit qui pourrait être vécu cette session.

Alba appuie

4. Fin de la réunion

Alba propose la fin de la réunion

Simon appuie et accepté à l'unanimité.